

類	資 料 來 源	民眾日報 第 15 版
別	刊 載 日 期	中華民國 99 年 3 月 27 日

嘉南科大國防教育 大內實彈射擊

【記者陳正言仁德報導】嘉南藥理科技大學實施全民國防教育活動，師生參訪團一行前往台南縣大內營區參訪，一方面體驗步槍實彈射擊，一方面探視該校畢業生在營區新兵訓練情形，活動充滿溫馨感性。

嘉南科大為推廣全民國防教育理念暨關懷學校畢業學生入伍訓練情形，特別由陳

健民學務長領軍，至台南縣大內營區，讓該校師生體驗真槍實彈的步槍實彈射擊，並參訪大內營區，原此機會探視畢業學生參加新兵訓練情形。

參與師長除洋溢著戰鬥力及熱情，體驗射擊的經驗外，更懷抱對學生的關心與照顧，實地瞭解學生接受磨練的辛苦，予以鼓勵，陳健民

學務長還代表學校致贈紀念品。

當嘉南藥理科大入伍畢業生接受到校方師長懇切溫馨的關懷，無不動容，感謝學校在他們畢業入伍後的鼓勵。一名入伍生表示：「未來將惕勵自己，把磨練當作是訓練，吃苦當作是吃補；到退伍後，面對社會進入職場競爭，才更有抗壓性。」



陳健民學務長率師生一行參訪大內營區，與該校畢業入伍生合影。（嘉南科大提供）



類	資 料 來 源	聯合晚報第 B1 版
別	刊 載 日 期	中華民國 99 年 4 月 2 日

嘉南藥理科大師生日前赴南縣大內營區體驗步槍實彈射擊

嘉南藥理科技大學為推廣全民國防教育理念暨關懷學校畢業學生入伍訓練體驗活動，於日前上午，由該校陳健民學務長領軍，至台南縣大內營區，讓該校師生體驗真槍實彈的步槍實彈射擊，並參訪大內營區，也順此機會探視該校畢業學生新兵訓練情形，參與師長除洋溢著戰鬥力及熱情，體驗射擊的經驗外，更懷報導對學生的關心與照顧，實地瞭解學生接受磨練的辛苦，予以鼓勵，陳健民學務長代表學校致贈紀念品。

當嘉南藥理科技大學入伍畢業生接受到校方師長懇切溫馨的關懷，無不動容，更感謝學校在畢業後入伍後的鼓勵，其中一名入伍生更表示「未來將傷點自己，把磨練當作是訓練，吃苦當作是吃補；按此未來退伍面對社會進入職場競爭，才更有抗壓性。」隨後，該校師生參訪大內營區入伍生的營舍，對軍中的生活有深刻的瞭解，也對入伍的生活有更深刻的體會，故此次全民國防實彈射擊暨參訪營區的活動因伴隨著「慰問大內營區入伍生」的

活動更增添了些許人文關懷的色彩。相關活動詳情請洽該校軍訓室 少校教官余孟端，電話：06-2664911轉1580

